

入围“湖南好人”候选名单

快来为这4位衡阳人点赞打call

■本报记者 金明达

本报讯 昨日,记者从市文明办获悉,2021年3月“湖南好人”候选人点赞评议活动已启动,4位衡阳身边好人入围“湖南好人”候选名单,市民可通过“文明湖南”公众号点赞评议页面,为他们点赞打call。

蒋志亮,耒阳市黄市社区九组居民,本次入围见义勇为类“湖南好人”候选人。今年1月3日下午,蒋志亮在东湾水库附近的路口听到有村民大喊救命后,迅速脱掉外套,纵身一跃,跳入冰冷刺骨的水中。他三次扎入水中,终于搜寻到溺水者踪迹。

随后,在溺水者亲属协助下,合力将人救上来。上岸后,蒋志亮还帮助溺水者清理口腔异物,进行人工心脏复苏,循环按压心脏……由于及时抢救,溺水者慢慢有了意识,并被送往医院。

丁德馨,南华大学博士生导师,铀矿冶生物技术国防科技创新团队带头人,本次入围敬业奉献类“湖南好人”候选人。丁德馨攻读完硕、博学位后,毅然拒绝国外校方的优厚待遇和好的发展平台,立志为祖国的国防事业奋斗终生。自1984年开始,丁德馨一直奋战在教学科研的第一线,在铀矿冶行业低潮以及自主创新技术缺乏之际,他率先开展铀矿溶浸交叉新技术研究,解决了多项卡脖子技术难题,为强核事业

作出了突出贡献。即使长期患有多种疾病,身体疼痛难忍,在经过手术后他仍回到岗位坚持工作,用自己的言行激励着一批又一批的学子。

王永军,衡南县三塘镇综合行政执法大队副队长,本次入围助人为乐类“湖南好人”候选人。从2011年开始,王永军每年都参加无偿献血。2015年,他加入了中华骨髓库,成为一名造血干细胞志愿者,并在2020年9月与一位白血病患者造血干细胞配型成功,于12月7日在中南大学湘雅三医院成功捐献造血干细胞,成为衡南县历史上第二例成功捐献造血干细胞捐献者,为一名素不相识的白血病患者点亮了生命之光。

王芬,1969年6月生,衡阳人,本次入围孝老爱亲类“湖南好人”候选人。2000年,王芬的弟弟因车祸智力停留在3岁,无法言语。此后,王芬年迈的父母寸步不离地照顾着儿子。直到2011年,王芬母亲过世,因为父亲生活也不能自理,为了照顾家人王芬毅然辞掉工作,搬回娘家,承担起照顾父亲与弟弟的重任,至今已有十年。



市公交集团:

春运40天,城内“送客”920万人次



■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 9日,记者从市公交集团获

悉,春运期间(1月28日—3月8日),市公交集团所属的1757台公交车共运送乘客920万人次,日均运送乘客达23万人次,春运40天公交行驶里程达874万公里。

据了解,春运期间,市公交集团狠抓安全生产,扎实组织春运安全竞赛活动,购置工作物资,同时组织60人的精干春运抢修应急分队巡查线路,及时对故障车辆船舶现场抢修,确保公交出行的安全和顺畅,春运期间无重大交通事故和消防事故。

春运期间,市公交集团一方面倡议司乘人员非必要不出湘、不出境,一方面逐批安排公交驾驶员接种新冠疫苗。根据客流量峰值变化及时调整运力,确保公交车与高铁站、火车站及各长途汽车站、南岳机场的无缝对接。为方便市民采购物资、走亲访友,推出了“提前、延后”措施:具体是将衡阳火车站、高铁衡阳东站15条线路由原6:20发车提前至5:30发车;将115路、146路、148路、137路、160路等15条线路延长晚班收班时间,收班延时达60分钟以上,同时延长118路、109路、139路、145路、103路等线路的晚班营运时间,充分满足了市民夜间出行的需要。

衡山:
**萌娃走进敬老院
争做文明“小雷锋”**

■通讯员 赵诗文雅婷

本报讯 三月是“学雷锋月”,3月9日,衡山县新世纪实验幼儿园开展了“学雷锋,老少乐”新时代文明实践活动,33名萌娃在老师的带领下,走进衡山县开云镇敬老院,看望孤寡老人,培养尊老敬老的传统美德,弘扬雷锋精神。

在衡山县开云镇敬老院搭建的简易舞台上,师生们正在表演节目,萌娃的打击乐和舞龙舞狮表演;师生的歌曲合唱;老师的戏曲串烧……各种形式的节目异彩纷呈,老人们看得津津有味,欢声笑语不断。

看着萌娃们的表演,现场的老人也按捺不住自己激动的心情,用口琴演奏了一首首红歌,激昂的旋律引来阵阵喝彩,萌娃们跟着节奏拍手,现场的气氛也推向了高潮。精彩的节目过后,萌娃们走到老人身旁,送上了桃酥饼、麦片、生活用品等礼物,还为他们捏肩捶背。萌娃们亲手绘制的礼盒、稚嫩的祝福逗得老人又开心又感动。

此次活动不仅给敬老院的老人们送去了温暖,更让孩子们从小学习雷锋精神,让尊老敬老爱老的传统美德渗透于孩子们生活的每时每刻,每一个细微之处。

冬春季,如何预防儿童传染病?

衡阳市第一人民医院开展关爱服务活动

■朱嘉林 通讯员 李可心

本报讯 3月6日至7日,衡阳市第一人民医院党委书记唐业华、副院长雷雨霞带领医联办、儿科、营养科等12名医

人员,深入三个社区开展“把爱带回家”2021寒假儿童关爱服务“四送”活动,把温暖送给困境儿童,祝愿他们在关爱中健康快乐成长。

该院医务人员先后走进珠晖区茶山坳镇

中心卫生院、珠晖区大华医院、珠晖区苗圃街道卫生服务中心,给留守儿童、伤残、孤儿、重疾病、家庭贫困儿童赠送助学用品,并进行健康宣教,分别为58名儿童每人送上了书包和水壶,与孩子们亲切交流,询问他们的学习、生活情况,并鼓励他们克服困难,好好学习。在活动现场,儿科及营养科的医务人员为儿童及家长进行健康讲座3次9课,宣传了冬春季节儿童传染病的防治、如何营养饮食、关注身高等知识,让孩子及家长们增强了保健意识。

宣传片《战“疫”高墙》。在监管中心视频调度室,律师们以远程视频的方式,观看了女子看守所第六届“结合案情谈人生 结合学习谈未来”在押人员演讲比赛优胜选手的演讲。

座谈会上,双方就建立看守所法律援助工作长效机制、探索看守所工作人员心理疏导团辅等方面达成了共识,将进一步建立良好警律关系,在依法保障女性在押人员诉讼权利、彰显法律公平正义上形成合力。当天,市律协女专委向女子看守所赠送了300余册法律书籍,并向出席会议的女民警赠送鲜花。

警律携手共赋正能量 市女子看守所与市律师协会女律师开展座谈

■本报记者 姚永军 通讯员 周玉萍

本报讯 3月8日上午,市女子看守所联合市律师协会女律师专门委员会开展“春暖高墙 与爱同行”送法进监所活动,双方就进一步加强看守所与律师间的沟通协

作、共同确保刑事诉讼程序顺利进行座谈。

律师们经过出示绿码、核酸检测结果、测温、消毒登记等手续后进入市公安监管中心。25名执业女律师一行先后参观了律师会见室、廉政警示教育厅,并在多功能厅观看了女子看守所宣传记录片《绽放》和监管中心抗疫